

教培“五字诀” 提升新质战斗力

年初以来,呼和浩特市公安局人民警察训练学校在上级党委的坚强领导下,为打造政治素质更加过硬、实战化理念更加牢固、职业素养更加扎实、基础保障更加有力的公安队伍,着力构建现代化教育培训体系,以“五字诀”高水平服务公安事业发展,不断提升首府公安新质战斗力。

一是“筑”,筑牢思想根基,锻造忠诚警魂。作为内蒙古自治区公安厅“最强党支部”,严格落实“第一议题”“三会一课”制度,坚持把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务;以“党建+教学”为导向,构建了“理论教育+党性教育+能力培训”教学体系;与公安厅合作研发了8门党务实操系列课程,与内蒙古警察职业学院共

同研发了2门电影党课,创新了党课载体及形式。

二是“合”,强化厅局共建校局合作,盘活优势资源。按照公安厅关于“1+12”实训基地建设工作要求,呼和浩特市公安厅挂牌成立了全区首家“实训基地”,以“理论高地”赋能“实战中”,多措并举构建了公安教育培训工作新格局。

三是“耕”,深耕培训前沿,做强教育训练。坚持“小切口、微培训”原则,针对不同警种分类精准施训,开展了政治轮训、党务培训、晋升和首任培训、心理健康轮训、警务实战培训、业务培训等,并在公安厅网络学院平台上传精品课程;为了增强基层一线民警接处警能力,组织开展最小作战单元训练、

红蓝对抗演练;举办了足球篮球联赛、拔河比赛等警体活动;选派民警参加了全国大城市公安机关第八届警察体育三项比赛等各类体育活动,取得了优异成绩。

四是“建”,突出队伍建设,提升能力素质。通过人才引进、遴选招录等方式充实专职教官队伍,持续完善兼职教官库;训练基地班子成员带头上讲台、上党课,建立中青年教官导师制,启动全市公安机关初、中级(兼)职教官“青蓝工程”;搭建师资队伍进修平台;“菜单式”选择培训课程,常态化组织基层送教活动;与多地公安机关开展教育培训战略合作,互派教官跟训、交流,教官能力素质得到进一步提升。

五是“惠”,落实惠警政策,深化爱警暖警。按照上级党委部署要求,积极筹建“馨警之家”,整合多种服务功能,为有需求的全国民警及家属提供保障服务;年初以来,累计为924名民警及457名民警家属办理了健身卡;为自愿接受心理干预的民警、心理体检及筛查中发现的存在明显心理困扰的民警等提供心理健康咨询服务。

强警必强教,呼和浩特市人民警察训练学校将勇担育警铸魂使命,静心传道授业、潜心教书育人,不断探索教育培训新路径,努力提升民警综合素质和能力素质,为助推首府公安高质量发展提供思想政治保证和素质能力支撑。

清新守护 警民连心

近日,爱心企业走进巴彦淖尔市甘其毛都口岸,将一批清肺仪交到巴彦淖尔市公安局交管支队甘其毛都大队民辅警手中,为这群“边疆守护者”抵御风沙侵袭、改善呼吸系统健康提供温暖保障。

甘其毛都口岸常年黄沙漫卷,主要运输煤炭等矿产品。甘其毛都大队民辅警常年驻守在此,维护口岸交通秩序,保障辖区路畅人安。“一年一场

风,从春刮到冬,晴天一身灰,风天满嘴煤”是在这里执勤的民辅警最真实的写照。

为了守护这群“最可爱的人”,全媒交通安全文化中心和北京同心众大医疗器械有限公司共同发起“清新守护警民连心”公益捐赠主题活动,向自治区公安厅交管局捐赠了一批价值20.5万元的清肺仪设备,为边境地区一线民辅警送去健康关怀。

开展党建活动 汇聚磅礴力量

为庆祝中国共产党成立103周年,推动党纪学习教育走深走实,近日国家电网科左中旗供电公司组织党员代表共赴科左中旗党性教育基地开展主题党日活动。

进入党性教育基地,党员代表参观了党史教育长廊,共同回顾中国共产党百年波澜壮阔的伟大历程,深切感受到党的光荣伟大和今天幸福生

活的来之不易。在誓言广场,全体党员重温入党誓词,举起右拳庄严宣誓,回望初心,汇聚起矢志不渝跟党走

的磅礴力量。下一步工作中,该公司将开展走访慰问、党建联建联创等活动,引导全体党员增强党性意识,切实在推动公司高质量发展中担当作为。

(闫昊)

落实防暑措施 确保能源供应

近日,呼伦贝尔地区出现今年首轮高温天气,部分地区最高气温达到38摄氏度以上。面对持续强高温天气,雁宝能源立足生产实际,战高温、保供应。截至7月7日,年累计生产原煤超2200万吨。

近年来,雁宝能源发挥保障国家能源安全的“压舱石”和“顶梁柱”作用,紧盯煤炭保供形势,优化生产组织,提高剥离、掘进进度,保障生产接续。

今夏,该公司各生产单位主动作为、协同发力,制定专项工作方案,明晰职责,明确目标,细化措施,精细调整设备设施,合理调配人员,严格把控采装质量,减少工程设备维护时间,提高采装设备的实动率。运输单位重点抓好线路防胀、高风险作业、施工管理等关键环节,保证安全措施符合现场实际,从源头上防范高温安全风险。设备维修中心科学规划室内外检修作业空间和时间,使重要设备处于规定的“恒温”状态,设备运行环境温度可控,提升设备出动效率。

此外,雁宝能源采取错峰作业,避开高温时段高强度作业和室外露天作业,落实防暑降温措施,确保能源供应持续稳定。(温丽娟 聂爱心 万伟)

税费宣传走进那达慕 助力文旅产业蓬勃发展

七月的达茂草原色彩斑斓,欢声笑语;七月的那达慕英雄集聚,诗意浪漫。国家税务总局达茂联合旗税务局“达人解税”税费宣传团队走进达茂联合旗第34届那达慕大会,为游客和表演者们送来一汪税收清泉,助力草原文旅产业蓬勃发展。

为更好推进文化和旅游深度融合,促进文旅动能释放,达茂联合旗税务局组织税务人员主动对接进驻

会场的商户,细致宣传税费优惠政策和便利化服务举措,针对参会观众和表演者提出的涉税问题进行现场解答,送上手机端开发票、“线上枫桥”和预约办税等各类税费热点及政策宣传手册,向前来参展的贸易企业讲解“税路通·北疆行”跨境税费服务品牌,多样税费服务为那达慕活动及地方文化旅游产业发展提供有力支持。

达茂联合旗税务局负责人表示,本次那达慕盛会共持续44天,税务部门将紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识工作主线,依托达茂旗特色地域资源,持续聚焦文旅经营主体需求,不断优化办税缴费服务举措,在需求响应、政策落实、服务提档上精准发力,不断擦亮“那达慕”文旅活动品牌,为文旅产业发展持续注入“税动力”。

(王月)

聚焦群众急难愁盼 着力优化营商环境

能不能把“关键小事”办成暖心实事,直接影响着广大纳税人缴费人办税体验感、获得感和幸福感。国家税务总局磴口县税务局持续聚焦纳税人缴费人急难愁盼问题,主动查实情、办实事、出新招,用暖心服务提升磴口县办税温度,努力打造手续最简、环节最少、成本最低、效率最高“四最”县级税收营商环境。

坚持服务至上,优化举措便捷办。“由于有事耽搁,来办税时已经是临近下班,税务干部主动告知并提供延时服务,加班加点为我办理业务,真正体会到了

“最多跑一次”的效率,让人心里暖暖的。”为磴口县税务局点赞的张女士说道。磴口县税务局坚持“服务至上”理念,常态化提供“延时服务”“预约服务”等便民利民服务举措,同时着力优化办税流程,大力推行网上办、非接触办,不断提升办税服务质效,最大限度满足纳税人缴费人多元化办税缴费需求。

推进智慧税务,足不出户远程办。为第一时间响应纳税人缴费人服务诉求,进一步提升纳税人满意度,不断优化区域税收营商环境,磴口县税务局积极推进智慧税务,不断“解锁”智慧办

税新形式,通过“线上导税”“征纳互动”新模式,为纳税人缴费人提供“陪伴式”办税辅导,让智慧税务“飞”上云端,开启快速办税新体验。

构建枫桥税务,疑难杂症当即办。磴口县税务局持续践行“好好说话、麻利办事、真心换心、热心暖心”的服务宗旨,围绕纳税人缴费人急难愁盼问题,推进“枫桥式”税务所建设,在矛盾化解、问题解决、便民服务方面下功夫,推动纳税服务不断改进,提升税费服务的速度和温度,以真诚的服务不断提高纳税人满意度。(石鑫娜)

加大排查力度 保障平安稳定

乌兰察布市凉城县公安局对涉毒违法犯罪行为坚持严打高压态势和“零容忍”态度,以打开路、重拳整治,常态化推进涉毒隐患排查,全力维护辖区社会治安稳定。近日,凉城县公安局针对日常存在涉毒情报指向且涉毒人员活跃的出租屋开展逐一清查整治行动,禁毒大队联合治安大队在对辖区内某小区进行排查时,在一出租屋中发现了未吸食完的毒品和吸食工具,当即对屋内两人带回所内进行检查。经尿检,两人尿液呈阳性。两人对其吸食毒品的违法行为供认不讳。

目前,案情正在进一步深挖中。(王玮)

金徽酒捐资1200万元开启第十六期爱心助学工程

秦岭南麓森林河谷,金徽助学深情长流。7月19日,2024金徽酒正能量第十六期爱心助学工程启动仪式在甘肃省陇南市金徽生态酿酒园举行。金徽酒股份有限公司捐资1200万元,资助来自内蒙古、甘肃、陕西、宁夏、青海、江苏、河南等地区的学子完成学业,一场连续16年的公益长跑,再次启程。

在启动仪式上,金徽酒股份有限公司党委书记、副总裁黄小东表示,2009年以来,公司持续开展爱心助学工程,助力学子圆梦大学。爱心助学工程已成为金徽酒标志性的公益品牌,这是金徽人践行企业使命的具体行动,是弘扬金徽酒正能量品牌精神的生动体现,是向广大学子献出的一片爱心。仪式上,金徽酒董事会秘书任岁强

发布的《金徽酒2023年度ESG报告》,从公司治理、社会责任、环境责任等多方面对2023年金徽酒社会责任履行情况进行了回顾,展现了金徽酒的硬核担当。

“今年,托县一中30名学生成为了爱心工程的资助对象。”呼和浩特市托克托县第一中学党总支书记高文光说,此次代表学校受邀参加活动,感触很深,了解到除了爱心助学工程,金徽酒还为抗震救灾、抗洪抢险、精准扶贫、新农村建设和关爱员工家园等公益事业进行投入,感受到企业无时无刻不在贯彻着自身“酿造生态酒,传递正能量”的使命。

中南大学湘雅医学院的大一学生孙浩洋,2023年毕业于巴彦淖尔市临

河区第一中学,“去年高考完,收到了金徽酒爱心助学工程的助学金,非常惊喜”,他说,这份助学金不仅解决了自己家庭的实际问题,在个人成长道路上,也在时刻提醒他,一定要不断努力,去回报曾经帮助过自己的人,并帮助那些需要帮助的人。

盛夏时节,酒厂四周葱郁的山林将继续见证学子们的成长。这杯生态酿造的酒,通过品牌的全国化发展,走上人们的餐桌。黄小东表示,今后,随着公司销售增长和效益提升,将不断扩大爱心助学的范围,让更多学子感受到正能量的温暖。这股正能量的精神,也会随着金徽人开拓进取的脚步,传递向四面八方,惠及更多需要帮助的人。(丁宁)

蒙西电网单机容量最大 华能北方公司首台百万千瓦机组投产

7月20日,蒙西电网、华能北方公司首台100万千瓦机组——达拉特发电厂5期1×100万千瓦机组扩建工程9号机组顺利通过168小时试运行,正式投入商业运营。机组投运将进一步发挥煤电基础性支撑调节作用,在迎峰度夏关键时期增强蒙西电网的能源保供能力,同时提高电网运行的弹性和韧性,对于助力构建新型电力系统、服务能源安全新战略具有积极意义。

达拉特发电厂5期1×100万千瓦机组扩建工程是加快落实“五大任务”、助力国家重要能源和战略资源基地建设的有力实践。项目位于内蒙古自治区鄂尔多斯市达拉特旗林召镇,占地

面积251亩,是自治区2020年蒙西地区自用煤电规划项目,是蒙西电网首个单机容量100万千瓦的火电项目,也是华能集团“十四五”期间在内蒙古投建的第一个百万机组工程。机组投运后,北方公司发电总装机容量达到2408.14万千瓦。

该项目克服了施工难度大、极端天气等诸多难题,相继实现了锅炉水压试验、汽机扣盖、受电、冲车并网等10个一次成功。试运期间,机组各项指标优良,设备运行稳定,汽轮机轴振振幅、气耗等关键指标均达到优良水平,环保指标均优于国家标准,实现绿色、节能、低碳、高效运行。(张志强)



扫一扫下载



闻天下 向未来